
题号：1 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

内容:

公共管理机构期望在社会公众心目中具有的对自身的全部看法、评价和标准是 ( ）

A、组织形象

B、公众形象

C、自我期待形象

D、理想形象

标准答案：C

学员答案:C

本题得分：5

题号：2 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

内容:

BIS是指（ ）

A、综合识别体系

B、行为识别系统

C、企业识别系统

D、理念识别系统

标准答案:B

学员答案：B

本题得分：5

题号：3 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

内容：

公共管理机构面临的主要公众对它的真实看法、评价和态度的是（    )

A、总体形象

B、主观形象

C、有效形象

D、特殊形象

标准答案：C

学员答案:C

本题得分：5

题号:4 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容：

公共权力主要有两种表现形式（ )

A、强制性权力和非强制权力

B、一般权力和特殊权力

C、公众权力和政府权力

D、财权和事权

标准答案:A



学员答案:A

本题得分：5

题号:5 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

公共管理评价的基本方法是（ ）

A、前后对比分析法

B、直接调查法

C、问卷法

D、绩效评估

标准答案：A

学员答案：A

本题得分:5

题号:6 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

政府在政治上应保障所有人享有广泛的平等和自由，这是指政府的 ( ）

A、政治职能

B、经济社会职能

C、法律职能

D、服务职能

标准答案:A

学员答案：A

本题得分：5

题号:7 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容:

中华人民共和国恢复行使香港主权的时间为

A、1996年 8月 1日

B、1997年 10月 1日

C、1997年 7月 1日

D、1999年 7月 1日

标准答案:C

学员答案：C

本题得分:5

题号：8 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容:

同时具有共同消费和非排他性特征的物品是（ ）

A、公共物品

B、私人物品

C、准公共物品

D、任何物品



标准答案：A

学员答案：A

本题得分:5

题号：9 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容:

在理性决策中，第一个步骤是（ ）

A、选择方案

B、拟定方案

C、确定方案

D、案评估

标准答案:B

学员答案：B

本题得分：5

题号：10 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

下列属于公共部门组织目标的特点为（   )

A、多元化

B、单一性

C、局部性

D、公共性

标准答案:D

学员答案：D

本题得分:5

题号：11 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

内容：

通过与公众面对面的口头交流而获得信息的一种方法是（    )

A、座谈法

B、问卷调查法

C、民意测验

D、访谈法

标准答案：D

学员答案：D

本题得分：5

题号：12 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

消费性支出属于( ）

A、购买性支出

B、投资性支出

C、转移性支出

D、公共投资支出



标准答案：A

学员答案:A

本题得分:5

题号：13 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

内容:

以项目本身的资产和项目未来的收益作抵押来筹措资金的一种融资方式是

A、ABS融资

B、债券融资

C、产业投资基金

D、项目融资

标准答案：D

学员答案：D

本题得分:5

题号：14 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

社会公共事务管理的主体是（ ）

A、政府

B、社会公众

C、事业单位

D、市场主体

标准答案：A

学员答案:B

本题得分:0

题号：15 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

（ ）主要计算项目的静效益、效益费用比、投资收益率等指标

A、动态分析

B、静态分析

C、效用分析

D、成本-效用分析

标准答案：B

学员答案：B

本题得分：5

题号:16 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

内容：

从政府职能作用领域的角度来分，政府职能可以分为（ ）

A、政治、经济、教育科学文化和其他社会职能

B、保卫性职能、统治性职能、管理性职能和服务性职能

C、立法职能、司法职能、行政职能、监察职能



D、以上都不是

标准答案：A

学员答案：A

本题得分:5

题号：17 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

从调控方式来看，政策性金融表现为（ ）

A、间接参与型

B、直接参与型

C、筹集低成本资金

D、发行债券

标准答案:B

学员答案:B

本题得分：5

题号：18 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

某人对公共产品的消费不排斥和不妨碍他人同时享用 ,也不会因此减少他人消费该种

公共产品的数量和质量,这是指公共产品的（ ）

A、竞争性

B、排他性

C、非竞争性

D、非排他性

标准答案:C

学员答案：C

本题得分:5

题号:19 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容:

各级政府用于形成资本性资产的专门性投资是指（ ）

A、政策性金融

B、政府补贴

C、政府投资

D、政府拨款

标准答案:C

学员答案:C

本题得分：5

题号:20 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

政府职能转换的实质是（ ）

A、政府职能重心的转移



B、政府管理方式的变化

C、政府职能的内容改变

D、A和 B

标准答案:D

学员答案:D

本题得分:5

题号：1 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

政府官员利用行政干预的办法来增加私人企业的利用,人为地创造“租”，诱使私人企业向他

们进贡作为得到这种“租”的条件的是（ ）

A、创租 B、寻租 C、抽租 D、干预

标准答案:B

题号:2 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

中国实施电子政务的关键是（ ）

A、技术 B、电子 C、方法 D、政务

标准答案：C

题号:3 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

以实现一定的政策目标为目的的政府或其他公共组织的金融制度、体系及其相应的业务活动

是（ ）

A、财政投融资 B、政府投资 C、市场融资 D、政策性金融

标准答案：D

题号：4 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

亚当·斯密对政府职能所作的规定主要体现了（ ）

A、最好的政府就是最小的政府 B、最小的政府就是最强的政府

C、最好的政府就是管得最少的政府 D、最好的政府就是正义的政府

标准答案：A

题号：5 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

社会公众对公共管理机构和人员的信任和赞许程度是（ ）

A、美誉度 B、知名度 C、公众形象 D、公众评价

标准答案:A

题号：6 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

各级政府及其所属机构为了开展日常政务和活动，或为公众提供公共服务的需要 ,在财政的

监督下，以法定的方式、方法，通过公开招标、公平竞争，从国内、国外市场上为财政开支

单位统一购买商品和服务的行为是（ ）

A、政府采购 B、政府抽租 C、政府创租

标准答案：A

题号：7 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

从职能属性的角度来分,政府职能可以分为（ ）

A、政治、经济、教育科学文化和其他社会职能

B、保卫性职能、统治性职能、管理性职能和服务性职能

C、立法职能、司法职能、行政职能、监察职能

D、以上都不是

标准答案：B

题号:8 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5



MIS是指( ）

A、综合识别体系 B、行为识别系统 C、企业识别系统 D、理念识别系统

标准答案:D

题号:9 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

公共决策的目的是为了谋取

A、组织利益 B、个人利益 C、公共利益 D、团体利益

标准答案:C

题号:10 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

各参与者依据某项协商规则，相互协商而确定集体行动方案的过程是（ ）

A、集体决策 B、个人决策 C、协商 D、集体商议

标准答案:A

题号：11 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

公共管理的内核和基础是（ )

A、质量 B、效率 C、服务 D、效果

标准答案：C

题号:12 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

衡量公共管理产生的各种结果和影响的是（ ）

A、效率 B、责任 C、有效性 D、效能

标准答案：C

题号：13 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

自 20世纪 80年代以来，西方各国为了应对财政危机和政府的信任危机，均掀起了一场所谓

的

A、政府再造运动 B、民主参与运动 C、新公共管理运动 D、财政革新运

标准答案:C

题号：14 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

我国在计划经济体制下，政府对社会和经济实施的干预，是一个（ )。

A、小政府 B、全能政府 C、间接政府 D、恰当的政府

标准答案：B

题号：15 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

政府职能的本质要求是( ）

A、保证社会公平正义 B、保证社会有效率

C、保证社会公平与效率的实现 D、实现整个社会平等和谐

标准答案:C

题号:16 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

五项修炼是由（ )提出的

A、科斯 B、彼得·圣吉 C、威洛比 D、布坎南

标准答案:B

题号:17 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

判断公共支出是否合理,主要是看（ ）

A、实际效果是否达到了预定的目标 B、实际效果是否超过了预定的目标

C、实际效果是否解决了实际问题 D、是否发了最少的钱

标准答案:A

题号：18 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

内容：



政府规制产生的直接原因是（ ）

A、政府失灵 B、国家干预 C、市场失灵 D、外部性

标准答案:C

题号：19 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

公共管理机构在特定环境中通过传播来协调其余社会公众之间的管理行为是指（ ）

A、公共管理的公共关系 B、公共管理的公众关系

C、公共管理的主体关系 D、公共管理的环境

标准答案:A

题号:20 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

下列不属于利用资本市场融资的是（ ）

A、ABS融资 B、债券融资 C、产业投资基金 D、项目融资

标准答案:D

题号：1 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

政府机构及其工作人员从网络上获取信息，包括机构内部的工作流信息和从机构外部获取的

反馈信息的是( ）

A、电子政府 B、电子政务 C、网络信息服务 D、政务公开

标准答案：C

题号：2 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

政府从网上设有自己的网站和主页，向公众提供非保密政府信息的检索服务叫（ ）

A、电子政府 B、电子政务 C、政府电子化 D、政务公开

标准答案：A

题号：3 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

公共管理机构面临的主要公众对它的真实看法、评价和态度的是（ ）

A、总体形象 B、主观形象 C、有效形象 D、特殊形象

标准答案:C

题号：4 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

信息技术革命给公共管理组织带来的突出影响是（ )组织管理的层次，（ ）管理的幅度

A、减少，减小 B、增加,扩大 C、减少,扩大 D、增加,减小

标准答案：C

题号:5 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

在理性决策中,第一个步骤是（ ）

A、选择方案 B、拟定方案 C、确定方案 D、案评估

标准答案：B

题号：6 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

西方国家开始放松规制和改革规定的时间是在（ ）

A、20世纪 30年代后 B、20世纪 20年代后 C、20实际 70年代后 D、19世纪末

标准答案:C

题号：7 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

特殊公众对组织的评价、看法和态度的是（ ）

A、总体形象 B、主观形象 C、有效形象 D、特殊形象

标准答案：D

题号：8 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5



（ ）主要计算项目的静效益、效益费用比、投资收益率等指标

A、动态分析 B、静态分析 C、效用分析 D、成本—效用分析

标准答案:B

题号：9 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

公共管理评价的基本方法是（ ）

A、前后对比分析法 B、直接调查法 C、问卷法 D、绩效评估

标准答案:A

题号:10 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

通过与公众面对面的口头交流而获得信息的一种方法是（ ）

A、座谈法 B、问卷调查法 C、民意测验 D、访谈法

标准答案：D

题号:11 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

下列论述不正确的是（ ）

A、公共管理学等同于行政管理学 B、公共管理学不同于行政管理学

C、公共管理学不同于公共政策学 D、公共管理学不同于公共经济学

标准答案:B

题号:12 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

公共权力主要有两种表现形式（ ）

A、强制性权力和非强制权力 B、一般权力和特殊权力 C、公众权力和政府权力

D、财权和事权

标准答案：A

题号:13 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

公共管理机构期望在社会公众心目中具有的对自身的全部看法、评价和标准是（ ）

A、组织形象 B、公众形象 C、自我期待形象 D、理想形象

标准答案:C

题号:14 题型：单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

各级政府用于形成资本性资产的专门性投资是指( )

A、政策性金融 B、政府补贴 C、政府投资 D、政府拨款

标准答案：C

题号:15 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

消费性支出属于（ ）

A、购买性支出 B、投资性支出 C、转移性支出 D、公共投资支出

标准答案:A

题号:16 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

公共管理学作为一门新兴学科正式诞生于（ )

A、20世纪 60年代 B、20世纪 70年代 C、20世纪 80年代 D、20世纪 90年代

标准答案:A

题号:17 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

CIS是指( ）

A、视觉识别体系 B、行为识别系统 C、企业识别系统 D、理念识别系统

标准答案:C

题号:18 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

企业再造理论提出的标志（ ）



A、《改革政府》 B、《追求卓越》 C、《再造企业—-工商管理革命宣言》

D、《为质量而竞争》

标准答案:C

题号：19 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

CIS最早发源于（ ）

A、20世纪 40年代 B、20世纪 30年代 C、20世纪 50年代 D、20世纪初

标准答案:C

题号:20 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

（ ）主要满足社会共同需要而形成的支出

A、消费性支出 B、投资性支出 C、公共投资支出 D、转移性支出

标准答案:A

题号:1 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容：

BIS是指（ ）

A、综合识别体系

B、行为识别系统

C、企业识别系统

D、理念识别系统

标准答案:B

学员答案：B

本题得分：5

题号：2 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容：

公共管理机构面临的主要公众对它的真实看法、评价和态度的是（ )

A、总体形象

B、主观形象

C、有效形象

D、特殊形象

标准答案：C

学员答案:C

本题得分：5

题号:3 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

养老支出、事业保险支出、医疗保障支出等属于( ）

A、社会福利支出

B、社会保险支出

C、转移性支出

D、救助金

标准答案：B

学员答案:B

本题得分:5

题号:4 题型:单选题(请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数:5

内容:

介于政府组织与营利性组织之间的一切社会组织叫（ ）



A、中介组织

B、第三部门组织

C、社会组织

D、行业组织

标准答案:B

学员答案:B

本题得分:5

题号：5 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容：

下列描述正确的是( )

A、公共管理目标决定于公共管理目的

B、公共管理目的决定于公共管理目标

C、两者没有必然联系

D、以上都不正确

标准答案:A

学员答案:D

本题得分：0

题号：6 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容:

某人对公共产品的消费不排斥和不妨碍他人同时享用，也不会因此减少他人消费该种公共产

品的数量和质量,这是指公共产品的（ ）

A、竞争性

B、排他性

C、非竞争性

D、非排他性

标准答案:C

学员答案:C

本题得分：5

题号:7 题型：单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容:

对某一项具体的公共管理措施和项目进行投入产出的分析是（ ）

A、全部管理的投入—-产出关系

B、单项管理的投入—-产出关系

C、全部管理的效率关系

D、单项管理的效率关系

标准答案:B

学员答案：B

本题得分：5

题号:8 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容：

政府用于增加社会福利的某些支出项目可以减少公众有关的支出,从而使得公众实际可支配

的收入趋于增加的是指（ ）

A、公共支出的挤出效应

B、公共支出的收入效应



C、公共支出的替代效应

D、公共支出的分配效应

标准答案:A

学员答案:A

本题得分：5

题号：9 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

公共权力主要有两种表现形式（ ）

A、强制性权力和非强制权力

B、一般权力和特殊权力

C、公众权力和政府权力

D、财权和事权

标准答案：A

学员答案:A

本题得分：5

题号:10 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数:5

内容：

（ ）主要满足社会共同需要而形成的支出

A、消费性支出

B、投资性支出

C、公共投资支出

D、转移性支出

标准答案：A

学员答案：A

本题得分:5

题号：11 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案) 本题分数：5

内容:

同时具有共同消费和非排他性特征的物品是（ ）

A、公共物品

B、私人物品

C、准公共物品

D、任何物品

标准答案：A

学员答案:A

本题得分:5

题号：12 题型:单选题（请在以下几个选项中选择唯一正确答案） 本题分数：5

内容:

政府在政治上应保障所有人享有广泛的平等和自由，这是指政府的（ ）

A、政治职能

B、经济社会职能

C、法律职能

D、服务职能

标准答案：A

学员答案:A
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